NNTIIOCTPUPOBAHHDIN KATANOT 3AMACHbBIX YACTEN V=E=RTON
GT-900/GT-1300/GT-1500

KopoOka nepepay.




NNMOCTPUPOBAHHbIV KATATIO 3AMACHbBIX YACTEN V=RTON

GT-900/GT-1300/GT-1500

KopoOka nepenav.

N° APTVKYJI HAUMEHOBAHWE

1 01.11939.12112 Bnok wectepHA rnasHoro sana GT-900/1500

2 01.11939.12113 MmasHbIi Ban GT-900/1500

3 01.11939.12114 Konbuo cronopHoe GT-900/1500

4 Wapuk GT-900/1500 Ne APTUKYT HAVUMEHOBAHWE

5 MpyxuHa GT-900/1500 31 bont M6*16

6 KonbLo ctonopHoe GT-900/1500 32 Faiika M20*1 5 GT-900/1500

/ LWait6a 12 GT-900/1500 33 | 01.11939.12129 Mpoknanka 33 GT-900/1500

8 01.11939.12115 Wnnwet 2.5*30 GT-900/1500 34 01.11939.12130 llaii6a 34 GT-900/1500

9 bont M12 GT-900/1500 35 Illaii6a rposepHan 6 GT-900/1500
10 01.11939.12116 MonwmnHmk ckonbxeHua GT-900/1500 36 LLinoHka 6X16X20 GT-900/1500

11 01.11939.12117 MpyxwHa 3anHei nepenayv GT-900/1500 37 Llaii6a nnockaa 10 GT-900/1500

12 01.11939.12118 KonbLio npyxuHHoe 3aaHeid nepenayn GT-900/1500 38 aii6a rposepHas 10 GT-900/1500
13 01.11939.12119 bnok-wwecTepHa 3aaHeii nepenadu GT-900/1500 39 Bont M10X25 GT-900/1500

14 01.11939.12120 Brynka Bo3BpatHad 3aaHeid nepenaqn GT-900/1500 40 MogumnHuk 6204 GT-900/1500

15 | 01.11939.12121 Ocb 3apHeit nepenadm GT-900/1500 41 | 01.11939.12131 KombLio peanHosoe 4541.8 GT-900/1500
16 | 01.11939.12122 KonbLo-18 GT-900/1500 42 | 01.11939.12132 Brynka canbHvka GT-900/1500

17 LWinorxka 8x7x20 GT-900/1500 43 | 01.11939.12133 CanbHyik peaykTopa 40X25X7 GT-900/1500
18 Ban-wecrepHa GT-900/1500 44 | 01.11939.12134 Brynka Bana 2x16x20x25 GT-900/1500
19 01.11939.12123 [WectepHa nybnupytowaa GT-900/1500 45 KonbLo cTonoproe GT-900/1500
20 Moawwnkuk 30204 GT-900/1500 46 | 01.11939.12135 KonbLo 17*2.0 GT-900/1500

21 Monwunrmk 30204 GT-900/1500 47 Maitka GT-900/1500

22 01.11939.12124 Brynka Bunky 3anHeii nepenaqun GT-900/1500 48 01.11939.12136 Brynka onopas GT-900/1500

23 01.11939.12125 Brynka Bana Bknto4eHna nepenaqn GT-900/1500 49 Bont M8X16 GT-900/1500

24 01.11939.12126 Bewnee konbLo nogwwntuka GT-900/1500 50 Llaii6a 32X8X2 GT-900/1500

25 MopwunHuk ponvkosbiit 30204 GT-900/1500 51 | 01.11939.12137 Koxyx sauuHbiii rnasHoro sana GT-900/1500
26 01.11939.12127 KonbLo ynopHoe noawunHika GT-900/1500 592 Bont M6x16 GT-900/1500

21 faiika M20x1,5 53 | 01.11939.12138 Brynka 16x20x35 GT-900/1500

28 Ilai6a nnockas 32X8X2 54 | 01.11939.12139 Brynka 16x20x31 GT-900/1500
29 bonr M8X16 55 | 01.11939.12140 Kopnyc kopo6ku nepenay GT-900/1500
30 01.11939.12128 CanbHuk GT-900/1500 56 LLInoxKa 6x6x20 GT-900/1500




NNMOCTPUPOBAHHbIV KATATIO 3AMACHbBIX YACTEN
GT-900/GT-1300/GT-1500

3aAHAA rnepefada 1 polyar NepekntoyYeHna nepenay.

V=ERTON

9
10
N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE
BWMHT CTONOPHbIA BUNKM NEPEKNIYEHINA 3a0HeiA nepenaqn

1| 01.11939.12141 g §T-900/1500 P

01.11939.12142 | Ocb BuNKM NepeknioyeHna 3aaHei nepenayn GT-900/1500

01.11939.12143 Konbuo ynnotHutensHoe 11.2x2.65 GT-900/1500

01.11939.12144 Konbuo ynnotHutensHoe 11.2x2.65 GT-900/1500

01.11939.12145 Bunka nepekntoyenina 3anHeit nepefayn GT-900/1500

01.11939.12146

Konbuo ynnotHutensHoe 11.2x2.65 GT-900/1500

01.11939.12147

Pbiuar nepexntouenna nepenay GT-900/1500

01.11939.12148

LTncpr cronopHbii 6X40 GT-900/1500

O||IN[oco | |w N

01.11939.12149

Konbuo ynnotHutensHoe 11.2x2.65 GT-900/1500

01.11939.12150

Ocb pbivara nepexnioyerna nepenay GT-900/1500

—_ =
o

01.11939.12151

Bunka ocvu nepekntoueHna nepepay GT-900/1500




NNTIIOCTPUPOBAHHDIN KATANOT 3AMACHbBIX YACTEN VERTON
GT-900/GT-1300/GT-1500

Cuennexue.
N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE
1 01.11939.12152 Ban peivara cuennenna GT-900/1500
2 Wrwnapr cronoprbiii GT-900/1500
3 01.11939.12153 Bunka cuennenna GT-900/1500
4 01.11939.12154 [lai6a nnockaa GT-900/1500
5 01.11939.12155 Kopnyc cuennerue B coope GT-900/1500
6 01.11939.12156 MonwmnHmk 6202 GT-900/1500
7 Bt M8x16 GT-900/1500
8 01.11939.12157 [llaii6a nnockan 8x24x2 GT-900/1500
9 01.11939.12158 Kpblwka cuennenna GT-900/1500
10 01.11939.11940 Cuennenue B coope GT-900/1500

KpoOka nepenay 11 penykTop.

Ne APTUKYI HAVMEHOBAHWE

1 01.11939.11960 Kopo6ka nepenay B coope GT-900/1500
2 laitka M10 GT-900/1500

3 LJaii6a rposepHaa M10 GT-900/1500
4 Laii6a nnockaa M10 GT-900/1500

5 01.11939.11941 Mpoknanka peaykropa GT-900/1500

6 Bont M10x40 GT-900/1500

7 01.11939.12159 PenykTop B cOope GT-900/1500




NNTIIOCTPUPOBAHHDIN KATANOT 3AMACHbBIX YACTEN
GT-900/GT-1300/GT-1500

Ne APTUKYI HAMMEHOBAHWE
1 01.11939.11942 Ban npusoga konec GT-900/1500
2 Brynka wecturpanHas Bana npueopa konec GT-900/1500
3 bont M8X16
4 01.11939.12160 MbinbHuK Bana npueopa konec GT-900/1500
5 Lllaii6a nnockaa 10 GT-900/1500
6 [laii6a npyxmHHaa 10 GT-900/1500
7 [aiika M10
8 Bont M10x1.5x25
lnacTiHa CoenMHMTENbHAA HABECHOrO 0B0PYAOBaHIA
9 01.11939.12161 GT-900/1500 Y.
10 01.11939.12162 KpoHuTeiiH kpennenua colHnka GT-900/1500
1 01.11939.12163 Manew kpenneHna cowHnka 8x50 GT-900/1500
12 01.11939.12164 Maneu Kpennexua KpoHuwTeiHa cowHuka GT-900/1500
13 Bont M10x1.5x25 GT-900/1500
14 [llai6a nnockaa 10 GT-900/1500
16 01.11939.12165 Cuenka GT-900/1500
17 bont M10x50
18 01.11939.11962 Koneco nesoe B c6ope GT-900/1500
19 01.11939.11966 WnnwuHT GT-900/1500
20 01.11939.11963 Koneco npasoe B c6ope GT-900/1500

V=E=RTON




NNTIIOCTPUPOBAHHDIN KATANOT 3AMACHbBIX YACTEN
GT-900/GT-1300/GT-1500

N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE

1 Pama (onopa) aeuratena GT-900/1500

2 Bont M10x40 GT-900/1500

3 Bont M10x40 GT-900/1500

4 [llaii6a nnockas 10 GT-900/1500

5 01.11939.12167 Onopa pyna GT-900/1500

6 01.11939.11943 Lllaii6a 3y6uatan kpennenma pyna GT-900/1500
7 01.11939.12168 [llaii6a nnockaa GT-900/1500

8 01.11939.11944 PykonTka kpennenua pyna GT-900/1500

9 [lai6a npyxmHHaa 20 GT-900/1500
10 Llaii6a npyxuHHaa 10 GT-900/1500
11 bont M10x40 GT-900/1500
N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE

1 Meuratens B c6ope 186 FA GT-900/1500

2 bont m12*25m1, 125 GT-900/1500

3 01.11939.12169 Mpoknagka kopnyca cLienneqna GT-900/1500
4 MoawwnnHuk 6007 GT-900/1500

5 01.11939.12170 Kpblwka cuennenna GT-900/1500

6 01.11939.12171 ®naHeL| kopobki nepenay GT-900/1500

7 01.11939.12172 Mpoknapka dnaHua LWait6a GT-900/1500

V=E=RTON



NNMOCTPUPOBAHHbIV KATATIO 3AMACHbBIX YACTEN

GT-900/GT-1300/GT-1500

N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE

1 01.11939.12173 KpoHwTeiiH 6amnepa npasblit GT-900/1500

2 [Llai6a nnockaa 8 GT-900/1500

3 bont M8*50 GT-900/1500

4 01.11939.12174 KpoHuuteiiH 6amnepa nebiii GT-900/1500

5 Laii6a npyxuHHaa GT-900/1500

6 laiika M8 GT-900/1500

7 laitka M10 GT-900/1500

8 [llai6a npyxunHaa M10 GT-900/1500

9 Bont M10*45 GT-900/1500

10 [llai6a nnockaa M10

N° APTUKYI HAMMEHOBAHWE

1 01.11939.12175 Tpoc 3anHeit nepenaqn GT-900/1500

2 01.11939.11945 | Tpoc ynpaeneHus ApoccensHoi 3acnoHkoi GT-900/1500
3 01.11939.11946 | Pbivar ynpaenexua gpoccenbHoii 3acnorkoit GT-900/1500
4 01.11939.12176  |Haknanka pe3nHOBaA Ha pykoATky ynpasnexna GT-900/1500
5 01.11939.11947 dukcatop pyKoATKy 3anHeit nepenaqn GT-900/1500

7 01.11939.11948 Tpoc BKNio4eHnA/BbIK04eHnA cuennerna GT-900/1500
8 01.11939.11949 PykoATka BKMIo4eHnA 3anHei nepenadn GT-900/1500
9 01.11939.12177 Maneu pykoatkn GT-900/1500
10 01.11939.11950 Boiknoyarens 3axuraqna GT-900/1500
11 01.11939.11951 MpoBof BbIKMo4aTena saxuranua GT-900/1500
12 01.11939.12178 LUnaunT ukenpytowmii GT-900/1500

V=ERTON




NNMOCTPUPOBAHHbIV KATATIO 3AMACHbBIX YACTEN
GT-900/GT-1300/GT-1500

01.11939.12183

Ne APTUKY HAVMEHOBAHWE

1 01.11939.11952 Pbiyar nepexnioyeHna nepenad GT-900/1500

2 Bont M16*160 GT-900/1500

3 01.11939.12179 Pyuku ynpasnenua (Pynb) GT-900/1500

4 01.11939.12180 | Pykoatka doukcaumu nonoxerua pyna M16 GT-900/1500
5 [lait6a nnockas GT-900/1500

6 01.11939.12181 Cownnk GT-900/1500

7 01.11939.12182 LWnnunt GT-900/1500

8

Maney 8*50 GT-900/1500

V=ERTON




NNTIIOCTPUPOBAHHDIN KATANOT 3AMACHbBIX YACTEN VERTON
GT-900/GT-1300/GT-1500

Ne APTUKYI HAVMEHOBAHWE

1 Bont M8x16 GT-900/1500

2 [llaii6a nnockaa 8 GT-900/1500

3 laitka M8 GT-900/1500

4 01.11939.11953 Haknapka kpbina nesaa GT-900/1500
5 01.11939.11956 Kpennerwe Haknanky kpbina GT-900/1500
6 [llait6a nnockas GT-900/1500

7 bont M6*16 GT-900/1500

8 laitka M6 GT-900/1500

9 01.11939.11954 Kpbino nesoe GT-900/1500

10 bont M10*30 GT-900/1500

1 [llaii6a nnockas 10 GT-900/1500
12 Llaii6a npyxmHHaa 10 GT-900/1500
13 01.11939.11955 Pama kpennexna kpbina GT-900/1500
14 01.11939.11956 Kpennerwe Haknank kpeina GT-900/1500
15 01.11939.11957 Haknanka kpbina npagaa GT1-900/1500
16 01.11939.11958 Kpbino npasoe GT-900/1500

17 laitka M10 GT-900/1500

Ne APTUKYN HAVMEHOBAHWE

1 01.11939.12184 ®pe3a nesan B coope GT-900/1500
2 01.11939.12185 ®pe3a npasaa B coope GT-900/1500
3 Maneu 850 GT-900/1500

4 LWnnnnT B GT-900/1500




